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Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

 

Προς Υπουργό Υγείας 

κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΑΔΩΝΗ 

ΘΕΜΑ:  «Αποκατάσταση της βαθμολογικής και μισθολογικής ανισότητας για τους εργαζόμενους 

στα Περιφερειακά Δίκτυα Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας» 

Κύριε Υπουργέ, 

Η Πολιτεία οφείλει να ενθαρρύνει και να διευκολύνει δημόσιους υπαλλήλους, οι οποίοι μετά το 

διορισμό τους διευρύνουν τις γνώσεις τους αποκτώντας ανώτερους τίτλους σπουδών. 

Η συγκεκριμένη περίπτωση δεν αφορά μόνο στη μισθολογική και βαθμολογική τους αναβάθμιση 

αλλά και στη βελτίωση του επιπέδου των δημόσιων λειτουργών αλλά και της αποδοτικότητας των 

υπηρεσιών. 

Στην περίπτωση όμως των εργαζομένων στα Περιφερειακά Δίκτυα Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας 

(ΠΕΔΥΨΥ), η απόκτηση πρόσθετων και ανώτερων τίτλων σπουδών από αυτούς δε συνδυάζεται με τη 

μισθολογική και βαθμολογική τους αναβάθμιση, αφού δεν μπορούν να διεκδικήσουν τη μετάταξη 

τους σε οργανική θέση που να συνάδει με το επίπεδο των σπουδών τους. 

Δηλαδή ένας εργαζόμενος που είχε προσληφθεί ως ανήκων στην κατηγορία ΔΕ και μετά απέκτησε 

πανεπιστημιακό πτυχίο δεν μπορεί να μεταταχθεί σε θέση ΠΕ. 

Αυτό συμβαίνει γιατί τα Περιφερειακά Δίκτυα Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας (ΠΕΔΥΨΥ) θεωρούνται 

δομές και όχι οργανισμοί και ως εκ τούτου δεν μπορούν να γίνουν μετατάξεις σε οργανικές θέσεις ΠΕ 

στην ίδια υπηρεσία από τους εργαζόμενους. 

Πρόκειται για μια άνιση βαθμολογική και μισθολογική αντιμετώπιση για αυτή τη κατηγορία των 

εργαζομένων που πρέπει να αποκατασταθεί. 
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Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1.Εάν γνωρίζει το πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί με τους εργαζόμενους στα Περιφερειακά Δίκτυα 

Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας (ΠΕΔΥΨΥ), οι οποίοι δεν μπορούν να μεταταγούν σε οργανικές θέσεις, 

εντός της ίδιας υπηρεσίας, σύμφωνα με τους τίτλους σπουδών τους. 
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Σπυρίδων Κουλκουδίνας 
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